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Noul MINI Cooper Cabriolet. 

 

Noua generaţie MINI Cooper Cabriolet completează actuala familie MINI cu un model 

plin de caracteristici unice. MINI prezintă noul model decapotabil care întruchipează 

perfect deschiderea mărcii. "Always Open" - această afirmaţie tradiţională a MINI 

Cabriolet descrie în mod adecvat filosofia modelului. 

 

Acoperişul rabatabil se deschide complet automat în doar 18 secunde, permiţând 

conducătorului să se bucure de briză şi de soare în orice moment. Fie în oraş, pe 

drumuri naţionale sau pe autostradă, MINI Cabriolet oferă libertate pură şi plăcere 

inconfundabilă de a conduce. 

 

Modelul decapotabil cu patru locuri combină proporţiile care economisesc spaţiu cu 

distracţia fascinantă a condusului în aer liber. Cu MINI Cooper Cabriolet, unul dintre 

cele mai emoţionante modele din noua familie MINI revine la uzina MINI din Oxford - 

casa mărcii premium britanice. 

 

"Suntem foarte mândri să oferim clienţilor noştri o decapotabilă adevărată din actuala 

familie MINI. Noul MINI Cooper Cabriolet oferă plăcerea de a conduce inconfundabilă 

şi caracteristică, cuplată cu libertate nemărginită şi emoţii mari: Always Open. 

Designul emblematic, combinat cu tehnologia modernă şi conectivitatea, fac acest 

automobil o experienţă de neegalat pentru clienţii noştri", declară Stefan Richmann, 

directorul mărcii MINI. 

 

Pentru o doză suplimentară de soare, soft topul complet automat poate fi deschis în 

două moduri: fie ca o trapă, fie complet retras. Acesta este încă unic în segmentul 

premium al clasei mici. Soft topul dispare în spatele scaunelor din spate pentru a 

economisi spaţiu şi, de asemenea, poate fi depozitat convenabil în portbagaj atunci 

când este pliat. 

 

La noul MINI Cooper Cabriolet, fanii decapotabilelor se pot bucura de fiecare 
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moment, chiar şi cu soft topul rabatat. MINI foloseşte din nou Always Open Timer 

exact în acest scop, astfel, pe ecranul OLED al instrumentului central, acesta arată 

timpul de călătorie parcurs decapotabil. 

 

Trei motoare pe benzină eficiente, cu patru cilindri, oferă sentimentul go-kart 

caracteristic al mărcii cu un sunet impresionant al motorului. La fel ca noul MINI 

Cooper, decapotabila este disponibilă în versiunile C şi S, precum şi în versiunea 

orientată spre performanţă. 

 

Designul subliniază caracterul noului MINI Cooper Cabriolet cu suprafeţe curate şi 

detalii accentuate. Farurile LED rotunde şi grila frontală reproiectată subliniază 

aspectul carismatic al modelului prin caracteristici de design clasice într-o 

interpretare modernă. O varietate de culori de exterior şi interior şi accente noi 

conferă noii decapotabile elementele de design caracteristice ale mărcii. Trei linii de 

echipare a automobilului oferă opţiuni suplimentare pentru personalizarea MINI 

Cooper Cabriolet. 

 

Soft topul complet automat poate fi activat la atingerea unui buton şi poate fi retras 

complet la viteze de până la 30 km/h. Când acoperişul este închis, funcţia de trapă 

poate fi utilizată în orice moment, cu o lungime a deschiderii de până la 40 de 

centimetri. Un deflector de vânt între cockpit şi partea din spate optimizează fluxul 

de aer pentru un sentiment de aer liber fără griji pentru toate cele patru locuri. 

Sistemele inovatoare de asistare a şoferului fac condusul lui MINI Cooper Cabriolet şi 

mai sigur şi mai confortabil. O creştere semnificativă a tehnologiilor digitale creează 

noi posibilităţi de personalizare a interiorului şi simplifică utilizarea smartphone-

urilor şi a aplicaţiilor. 

 

Exteriorul. 

Cabriolet carismatic cu design purist. 

Proporţiile compacte, consolele scurte şi acum roţile mai mari, cu diametrul de 620 

mm, oferă MINI Cooper Cabriolet multă agilitate şi manevrabilitate pentru o 
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distracţie maximă la volan. Cu expresia sa concentrată, partea frontală semnalează 

deschidere şi modelează caracterul carismatic al noului MINI Cooper Cabriolet cu 

valoare ridicată de recunoaştere. Detaliile exterioare nou proiectate sporesc aspectul 

atractiv al modelului, care este unic în segmentul premium al clasei mici. 

 

Linia umerilor continuă în partea inferioară a soft topului. Aceasta separă zona de 

contur a geamurilor de caroserie. Acest exterior din trei părţi este tipic mărcii. 

Aceasta face din MINI Cooper Cabrio un original inconfundabil. Soft topul din 

ţesătură este disponibil în negru şi opţional cu un model Union Jack gri, o conexiune 

cu originile britanice ale mărcii. 

 

Design emblematic MINI cu trăsături expresive. 

Partea frontală a MINI Cooper Cabriolet arată imaginea tipică a mărcii prin farurile 

rotunde emblematice şi grila frontală nou proiectată. Conturul în formă octogonală 

cuprinde prizele de aer largi, fie în Vibrant Silver, fie în Jet Black lucios. 

 

Farurile LED standard cu semnături luminoase sunt disponibile în trei versiuni 

pentru a sublinia caracterul automobilului. O animaţie Welcome and Goodbye special 

orchestrată, cu proiecţii ale logo-ului MINI la conducător şi pasager, îmbunătăţeşte 

legătura emoţională cu MINI Cooper Cabriolet chiar înainte de a vă urca. 

 

Din lateral, liniile curate ale caroseriei sportive sunt caracterizate de contrastul 

atractiv dintre consolele scurte şi ampatamentul lung. Designul redus al caroseriei 

subliniază impresia elegantă a siluetei automobilului şi oferă MINI Cooper Cabriolet 

un aspect generos, în ciuda dimensiunilor exterioare - lungime 3.879 mm, înălţime 

1.431 mm şi lăţime 1.744 mm. Pentru a se potrivi cu plăcerea de a conduce, noul 

MINI Cabriolet este disponibil cu modele de roţi optimizate aerodinamic în 

dimensiuni cuprinse între 16 şi 18 inchi, în funcţie de varianta de model. 

 

Vederea din spate este caracterizată de designul discret al stopurilor LED aliniate 

vertical. Secţiunea din spate este împărţită de banda neagră a mânerului, cu emblema 
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de model, a cărei aliniere orizontală subliniază poziţia largă a MINI Cooper Cabriolet. 

 

Soft top textil automat pentru plăcerea condusului în siguranţă. 

Soft topul de înaltă calitate protejează ocupanţii în orice vreme. Datorită acţionării 

electrice şi extrem de silenţioase, plafonul rabatabil poate fi deschis complet în 18 

secunde, chiar şi la viteze de până la 30 km/h. În acelaşi timp, barele ferestrelor şi 

geamurile laterale sunt coborâte pentru a oferi o vedere complet neobstrucţionată 

asupra împrejurimilor. Soft topul se închide în 15 secunde prin atingerea unui buton. 

Pentru aer curat în orice moment, trapa poate fi deschisă pe o lungime de 40 de 

centimetri, indiferent de viteză. 

 

Ascuns în spatele tetierelor din spatele MINI Cooper Cabriolet, sistemul integrat de 

protecţie este activat automat imediat ce electronica centrală de siguranţă detectează 

riscul de răsturnare. 

 

Când soft topul este deschis, MINI Cooper Cabriolet are un volum al portbagajului de 

160 de litri datorită unui sistem de rabatare care economiseşte spaţiu; când soft topul 

este închis, acesta se extinde la 215 litri. Pentru a maximiza înălţimea de încărcare a 

portbagajului, zona de depozitare din spatele scaunelor din spate poate fi ridicată 

folosind două mânere de blocare. Hayonul se deschide în jos pentru a facilita 

încărcarea, demonstrând încă o dată versatilitatea modelului MINI Cooper Cabriolet. 

Deflectorul de vânt din spatele scaunelor din faţă poate fi blocat cu uşurinţă. Reduce 

zgomotul vântului şi turbulenţele nedorite ale aerului atunci când se conduce cu 

plafonul deschis. 

 

12 culori ale caroseriei şi trei linii de echipare individuale. 

12 finisaje de vopsea sunt disponibile pentru noul MINI Cooper Cabriolet, inclusiv 

culoarea exclusivă şi elegantă Copper Grey. Capacele opţionale ale oglinzilor în Jet 

Black şi Glazed White fac o declaraţie puternică. Trei linii ornamentale diferite 

îmbunătăţesc şi mai mult individualitatea sportiv-elegantă a modelului Cabriolet. 

Linia Classic are o grilă frontală cu ornamente negre pentru o claritate maximă. 
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Versiunea Favoured este cu grila Vibrant Silver cu o varietate de jante de 17 sau 18 

inchi. 

 

Linia JCW conferă MINI Cooper Cabriolet un aspect extrem de sportiv. Această 

variantă de echipare inspirată de motorsport are propriul design faţă şi spate 

distinctiv. Conturul grilei frontale şi sigla JCW sunt finisate în negru lucios. 

Secţiunea din spate are o formă musculoasă, iar ornamentul general este finisat în 

negru lucios. 

 

Interiorul. 

Simţ minimalist, deschis, care te face să te simţi ca acasă. 

Designul interior al noului MINI Cooper Cabriolet se concentrează pe detaliile 

minimaliste şi pe suprafeţele textile. Aceasta face parte din noul limbaj de design 

"Charismatic Simplicity" al întregii familii MINI, cu mai puţine componente, design 

inteligent şi manopera de înaltă calitate. Trei elemente-cheie structurează cockpitul: 

un volan sportiv, ecranul OLED central şi bara de comenzi clasică, cu design nou. 

 

Direct în spatele volanului, Head-up Display proiectează toate informaţiile relevante 

în câmpul vizual al conducătorului. Aceasta înseamnă că tabloul de bord din partea 

conducătorului nu necesită un panou de instrumente suplimentar şi, în concordanţă 

cu plăcerea de a conduce o decapotabilă, permite o vedere clară în faţă. Suprafeţele 

textile din cockpit sunt bazate pe un material tricotat nou dezvoltat şi creează o 

atmosferă plăcută. Ţesătura bicoloră este fabricată din poliester reciclat şi are o 

textură uşor de întreţinut. 

 

Scaunele confortabile pentru conducător şi pasagerul din faţă completează 

sentimentul modern şi aerisit al cockpitului bine proiectat. Există o gamă de scaune 

gri sau negre într-o combinaţie de piele artificială şi silueta textilă în albastru. 

Scaunele sport JCW sunt disponibile în piele sintetică bej şi Nightshade Blue, cu 

cusături contrastante. În echiparea JCW, scaunele sport sunt tapiţate cu piele neagră, 

cu ţesătură tricotată multicoloră pe umeri, şi cusături roşii. 
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Ecran OLED de înaltă rezoluţie cu funcţie tactilă. 

Noul instrument central din cockpitul MINI Cooper Cabriolet combină tehnologii 

inovatoare într-un design foarte plat. Suprafaţa de sticlă de înaltă calitate, cu 

diametrul de 240 mm, permite conducătorului şi pasagerului din faţă să opereze 

convenabil toate funcţiile maşinii prin atingere sau voce. Conectivitatea este 

simplificată prin sistemul inovator de operare MINI 9, care aduce aplicaţii şi conţinut 

digital de pe smartphone pe ecran. Acest lucru transformă MINI Interaction Unit într-

un centru atât de confort, cât şi de experienţă. 

 

Datorită tehnologiei OLED avansate, conţinutul ecranului are un contrast ridicat şi 

foarte vizibil, chiar şi cu soft topul deschis şi în lumina puternică a soarelui. Viteza 

este afişată în partea de sus a ecranului, iar apăsarea pe afişajul vitezei deschide un 

vitezometru mare pe tot ecranul care se concentrează pe experienţa de condus. 

 

Celelalte widgeturi sunt afişate în vizualizarea în miniatură în meniul Home, în 

stânga şi în dreapta funcţiei curente de meniu. Acestea pot fi mutate în centru şi 

selectate printr-o mişcare de glisare orizontală. În zona inferioară a ecranului OLED, 

elementele de meniu Navigation, Media, Telephone şi Climate pot fi selectate direct 

în orice moment. 

 

Modurile MINI Experience creează experienţe captivante de condus. 

Pot fi selectate şapte moduri MINI Experience pentru a schimba atmosfera interioară 

şi a evidenţia diferite aspecte ale MINI Cooper Cabriolet - chiar şi cu soft topul 

coborât. Designul ecranului OLED se modifică în funcţie de setarea selectată şi se 

concentrează pe experienţe de condus special concepute. În modul Go-Kart există un 

accent extrem de dinamic asupra ADN-ului de curse al MINI, de exemplu. Ecranul, 

precum şi tabloul de bord şi panourile interioare ale uşilor sunt dominate apoi de 

culorile antracit şi roşu, în timp ce afişajele analogice specifice pentru dinamica de 

condus completează acest mod MINI Experience inspirat de John Cooper Works. 
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Pentru a realiza acest lucru, două unităţi de proiectare din spatele panoului de 

instrumente rotund transmit grafice speciale iluminate cu modele şi culori diferite pe 

tabloul de bord când soft topul este închis. Se fac modificări ale schemei de culori a 

modelelor de lumini şi ale luminii ambientale din întregul interior, în funcţie de 

Modul Experience selectat. 

 

Modul Personal oferă opţiuni inovatoare pentru un design foarte personalizat al 

cockpitului. În acest mod, o fotografie personală poate fi încărcată prin aplicaţia MINI 

şi aleasă ca fundal al ecranului. Ulterior, culorile dominante ale fotografiei sunt 

identificate de un selector digital de culori pentru a fi proiectate pe suprafeţele 

textile ale tabloului de bord. Iluminarea ambientală de sub tabloul de bord şi din 

oglinda exterioară este codificată tot prin culori pentru a se potrivi cu aceste 

proiecţii. 

 

Clasic modern: bară de comenzi cu design nou. 

Bara de comenzi din centrul cockpitului este o caracteristică clasică şi tipică MINI. 

Subliniază legătura emoţională dintre conducător şi automobil prin sentimentul său 

caracteristic. În cockpitul modern al MINI Cooper Cabriolet, această caracteristică 

autentică aduce istoria mărcii în prezent printr-un nou design. Cinci comutatoare 

proiectate individual oferă acces direct la cele mai importante funcţii de condus ale 

MINI Cooper Cabriolet (frână de parcare, selector de viteze, buton start/stop, 

comutare Mod Experience, control al volumului). Acest lucru elimină necesitatea 

unui selector de viteze suplimentar şi oferă spaţiu suplimentar de depozitare în 

consola centrală. Pe lângă suporturile pentru pahare, smartphone-urile pot fi 

depozitate cu uşurinţă pe un raft separat în timp ce sunt încărcate wireless. 

 

Linii de echipare individuale pentru interior. 

Pentru MINI Cooper Cabrio sunt disponibile trei opţiuni de echipare interioară. 

Fiecare transmite într-un mod diferit conceptul contemporan de sentiment de bine al 

interiorului automobilului. 
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În versiunea Classic, volanul cu trei braţe are o bandă textilă cu aspect de piele, cu 

cusături colorate. În plus, o suprafaţă tricotată în negru şi albastru pe panoul de bord 

şi pe uşi oferă un contrast bogat cu scaunele, care sunt disponibile în ţesătură 

premium sau piele sintetică Vescin. 

 

În echiparea Favoured, interiorul are un design expresiv şi atractiv. Panoul de bord 

este tapiţat cu material tricotat gri-bej. Suprafaţa tricotată din panourile uşilor 

continuă designul interior ecologic. Scaunele sport JCW cu suport lateral suplimentar 

sporesc considerabil confortul. Acestea sunt realizate din piele sintetică perforată, cu 

cusături clasice de accent şi un logo MINI brodat în două culori. 

 

Interiorul MINI Cooper Cabriolet este prezentat în stil sportiv maxim prin 

ornamentele JCW. Combinată cu ţesătură tricotată multicoloră şi piele sintetică 

neagră cu cusături roşii, schema de culori o replică pe cea a bordului şi a 

ornamentelor uşilor. Volanul sport JCW înlocuieşte braţul de la ora şase cu o bandă 

de piele neagră, cu cusături roşii, pentru a se potrivi cu schema de culori specifică 

echipării. 

 

Sistemul de propulsie. 

Trei motoare eficiente, cu patru cilindri, pe benzină. 

Există o gamă de trei motoare avansate pe benzină, de doi litri, pentru noul MINI 

Cooper Cabriolet. Toate au patru cilindri şi accelerează distracţia excursiilor cu 

această decapotabilă. Modelul entry-level este MINI Cooper C Cabriolet cu o putere 

maximă de 120 kW/163 CP şi un cuplu maxim de 250 Nm. Accelerează de la 0 la 100 

km/h în 8,2 secunde. Viteza maximă este de 220 km/h. 

 

MINI Cooper S Cabriolet, cu performanţe îmbunătăţite, are o putere de 150 kW/204 

CP şi accelerează de la 0 la 100 km/h în 6,9 secunde, oferind un cuplu maxim de 300 

Nm. Are o viteză maximă de 237 km/h. 

 

Pe lângă aceste două variante, modelul JCW orientat spre performanţă se 
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concentrează pe sportivitate şi pe plăcerea maximă de a conduce. 

 

Plimbări sub cerul liber cu o dinamică remarcabilă. 

MINI Cooper Cabriolet este echipat cu un sistem de suspensie şi amortizare reglat 

pentru un comportament agil. Direcţia precisă tipică MINI face, de asemenea, ca 

modelul decapotabil să fie un artist atractiv în viraje. De asemenea, asigură un nivel 

ridicat de siguranţă şi confort. 

 

Suporturile pretensionate ale barei antiruliu de pe punţi susţin precizia direcţiei. 

Acest lucru oferă decapotabilei o călătorie bine echilibrată în viraje. Reglarea 

selectivă a direcţiei şi a tuturor sistemelor de control al stabilităţii asigură, de 

asemenea, o experienţă sigură şi excepţională în toate situaţiile de condus. 

 

Serviciile digitale. 

Noul Asistent Personal Inteligent MINI. 

Când se rosteşte "Hey MINI!", se activează primul asistent vocal complet al mărcii în 

MINI Cooper Cabriolet. Alternativ, butonul push-to-talk de pe volan este disponibil şi 

în acest scop. Comunicarea cu partenerul virtual de călătorie - fie un MINI stilizat, fie 

personajul "Spike" - este deosebit de fluentă şi intuitivă datorită recunoaşterii 

îmbunătăţite a vorbirii. Interacţiunea controlată vocal este susţinută de elemente 

grafice animate, scris şi avatar pe ecranul OLED. Navigaţia, telefonia, divertismentul 

şi numeroasele funcţii ale automobilului pot fi controlate simplu şi convenabil prin 

rostirea comenzii relevante. 

 

Asistentul Personal Inteligent MINI învaţă continuu prin dialog şi este capabil să îşi 

asume sarcinile de zi cu zi pe rute repetate. De exemplu, sistemul foloseşte date 

geospaţiale pentru a identifica intrarea în parcare şi poate deschide automat geamul 

la momentul potrivit. Aceasta înseamnă că rutinele individuale pot fi gestionate mai 

convenabil. 

 

Sistemele progresive de asistenţă sporesc siguranţa. 
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Pachetul opţional Driving Assistant Plus oferă MINI Cooper Cabriolet un asistent 

suplimentar de control al direcţiei şi al benzii pentru orientare laterală. Direcţia 

adaptabilă şi cooperantă ajută conducătorul să rămână pe drumul bun. Confortul 

sporit oferit de sistem scuteşte conducătorul de aspectele monotone şi mai puţin 

solicitante ale condusului. Designul clar şi aerisit al afişajelor şi comenzilor şi 

funcţiile uşor de înţeles contribuie la fiabilitatea ridicată a sistemului. 

 

Datorită celor 12 senzori cu ultrasunete şi patru camere Surround View, Parking 

Assistant Professional din MINI Cooper Cabriolet poate detecta locurile de parcare 

libere şi poate iniţia automat manevrele de parcare acolo unde spaţiul este limitat. 

Panorama View permite o mai bună vizibilitate a zonei înconjurătoare atunci când 

vederea este obstrucţionată de alte vehicule. Pentru un control suplimentar asupra 

MINI, Remote 3D View permite transferul imaginilor pe un dispozitiv mobil. 

 

Conectivitate uşor de utilizat şi interacţiune intuitivă. 

Interfaţa de utilizator nou proiectată de pe ecranul OLED al MINI Cooper Cabriolet 

combină elemente funcţionale şi emoţionale. Designul său minimalist adaptează noua 

grafică la forma circulară a MINI Interaction Unit, simplificând operarea prin 

intermediul unei structuri clare. Elementele statice şi dinamice combinate cu 

microanimaţii asigură că interacţiunea dintre conducător şi instrumentul central este 

cât se poate de armonioasă şi intuitivă. În acest fel, sistemul de operare MINI 9 

conferă MINI Cooper Cabriolet un caracter digital distinct. 

 

În centrul ecranului se află meniul de pornire, unde este utilizată o mişcare de glisare 

orizontală pentru a selecta şi a porni conţinut personalizat. În partea de jos a 

ecranului se află bara de stare fixă cu elementele de meniu "Navigation", "Media", 

"Telephony", "All Apps" şi, în funcţie de situaţie, "Home", toate acestea putând fi 

selectate direct. O aşa-numită centură de instrumente poate fi apelată glisând în sus 

din marginea de jos a ecranului. Funcţii preferate, de ex. destinaţiile de navigaţie şi 

posturile de radio, pot fi salvate aici şi accesate rapid în orice moment, la fel ca pe 

smartphone. Centura de instrumente poate fi activată şi prin intermediul butonului 
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stea de pe volanul multifuncţional. Zona de sus a ecranului este rezervată 

conţinutului legat de condus, cum ar fi viteza şi informaţiile importante despre starea 

automobilului. Head-up Display opţional prezintă cele mai importante informaţii 

direct în raza vizuală a conducătorului. 

 

În funcţie de modul Experience, o singură atingere pe afişajul vitezei transformă tot 

MINI Interaction Unit într-un vitezometru tipic MINI. Temperatura este afişată 

permanent pentru conducător şi pasagerul din faţă pe marginea din stânga şi din 

dreapta a ecranului. Setările de climatizare sunt întotdeauna integrate la nivelul 

superior al MINI Interaction Unit şi sunt operate fie tactil, fie vocal. 

 

Actualizările MINI Connected permit activarea flexibilă în orice moment a funcţiilor 

suplimentare de condus, inclusiv o funcţie opţională de realitate augmentată care 

este capabilă să vizualizeze situaţiile complicate de virare în mod realist şi în afişare 

tridimensională, de exemplu. Împreună cu pachetul MINI Connected disponibil 

opţional, magazinul digital MINI Connected oferă acces la o varietate de aplicaţii 

practice şi distractive în continuă evoluţie, inclusiv în domeniile jocurilor, muzicii şi 

streaming. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie aspecte centrale ale direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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